

TÁBOR NETOLICE 2023

Milí bratři a sestry,

včera jsme se vrátili z letošního pobytového tábora našeho sboru, který se již po druhé konal v krásné krajině Českého ráje, v Netolicích u Jičína. Letos se tábora zúčastnilo celkem 44 dětí, o které se staralo 15 dospělých. Vzhledem k tomuto počtu dětí jsme si mohli dovolit na některé zážitkové a zejména biblické části programu děti rozdělit na mladší a starší, a tím více přizpůsobit biblické vyučování jejich věku. Biblickou linii tábora drželi ve svých rukou pevně manželé Čermákoví z Dětské misie, kteří byli stejně jako v minulém roce nepostradatelnou součástí týmu vedoucích. Biblický program pro starší děti pak měl na starosti náš farář Štěpán, který tak plynule navázal na svou celoroční službu pro mládežníky. A že to vzal za správný konec, svědčí i nová přezdívká, kterou od mládežníků dostal a nikdo už mu pak na táboře neřekl jinak než Fary.

Děti byly rozděleny do 4 skupin a každá měla svého vlastního dospělého vedoucího - Janu, Bědu, Jirku a Evču. Ten se o ně staral po dobu celého tábora, ale k ruce měl ještě mladšího vedoucího - Davida, Davida, Elišku, Elišku a Klárku. Rád bych na tomto místě zmínil, že pozice skupinkových vedoucích byla na táboře tou nejsložitější, ale všichni se jí zhostili s naprostou bravurností a spolu s mladšími vedoucími, kteří zde rozhodně nebyli jen do počtu, tak vytvořili kompaktní a dobře fungující tandem, který dokázal vyřešit jakýkoli problém.

Každý zkušený táborník ví, že srdcem tábora je kuchyň. A o to, že srdce našeho tábora bylo pravidelným a silným tepem, se staral skvěle sehraný team Evči, Darči, Renči a Karla. Díky Bohu se nám letos vyhnuly závažnější zdravotní komplikace, ale jakýkoli problém byly připraveny vyřešit Zuzka s Jolkou. O skupinku nejmenších dětí se pak starala Pěťa, takže i tito účastníci si mohli tábor užít na 100%.

Nebudu zde psát, že po celou dobu tábora bylo vždy vše zalité sluncem a obloha bez mráčků. Tak jako v životě i nás na táboře občas překvapil déšť, a to jak skutečný déšť z nebe, tak i déšť pomyslný, který se občas přehnal nad každým z nás. Důležité ale bylo, že s pomocí modlitby nejen naší, ale i všech, kteří na nás mysleli doma, se po dešti opět objevilo slunce a do tábora se vrátila harmonie a opět bylo cítit, že je náš Pán uprostřed nás. Nechci zde popisovat táborový program den po dni, protože to Vám nejlépe řeknou účastníci tábora. Navíc bude táborová kronika stejně jako loni součástí dalšího sborového časopisu.

Závěrem bych rád náš tábor shrnul následující větou, která jak věřím, vystihne průběh celého tábora. Po celý týden se skupina různě nedokonalých vedoucích snažila s Boží pomocí ze všech svých sil a s výraznou podporou modlitebníků, kteří nemohli být na táboře osobně, ukázat dětem, jak je důležité, krásné a osvobozující jít za jediným dokonalým cílem, kterým je náš Pán. Pevně věřím a modlím se za to, aby náš Pán použil každou situaci, kterou jsme na táboře prožili k tomu, abychom se všichni dokázali, alespoň o malý kousek přiblížit Jeho slávě.

Za celý team táborových vedoucích

Michal